
Amenințările SUA-NATO ignoră „liniile roșii” în Ucraina 
 

Liniile frontului se prăbușesc pentru armata ucraineană, unități întregi predându-se. 
Comandanții de top sunt concediați. Confruntați cu dezordinea totală a războiului instigat 
de SUA și NATO în Ucraina, militariștii americani se dublează. 
 

 
Potrivit constituției ucrainene, mandatul președintelui Volodimir Zelenski s-a 

încheiat. Dar el rămâne la putere prin legea marțială. Acest lucru a determinat 
muncitorii ucraineni să organizeze greve și opriri de lucru. Dar această știre este 
ignorată în mass-media occidentală. 

O încetinire a activității camioneștilor naționali în interiorul Ucrainei a mutat 
traficul la o viteză de 5 mile pe oră și a oprit exporturile de cereale pe baza mâniei 
naționale față de mobilizarea extinsă făcută de Zelensky, acum președinte neales. 
(yahoonews.com, 18 mai)  

Unitățile de luptă ale Ucrainei sunt atât de deficiente de personal încât guvernul 
ar trebui să-și tripleze mobilizarea pentru a continua nivelul actual de luptă, potrivit 
Eric Ciaramella , fost oficial al Consiliului Național de Informații al SUA. Proiectul nu 
poate umple golul actual și nici măcar răpirea bărbaților de pe străzi. 

Eșecul SUA pe două fronturi 
Eforturile SUA de a dezmembra Rusia par să fi eșuat total. Sancțiunile economice, 

plafoanele de preț, războiul prelungit de la granița Rusiei și zeci de miliarde de dolari, 
împreună cu sute de trupe americane și alte membre NATO trimise ca antrenori, plus 
antreprenorii mercenari nu pot ține împreună mașina militară ucraineană coruptă.  

În același timp, pe scena mondială, unicul aliat strategic al SUA în Asia de Vest, 
Israel, a eșuat total în războiul său genocid din Gaza. Ambele eșecuri înseamnă că 
dominația politică a SUA este contestată în moduri fundamentale. 

 
 

 



Strategia SUA față de Rusia a avut ca scop împărțirea și dezmembrarea țării, 
destabilizarea graniței și blocarea planurilor de dezvoltare a Belt and Road ale Chinei în 
Asia Centrală. 

Strategii americani au considerat toți acești pași cruciali pentru a împiedica 
China Populară să depășească SUA din punct de vedere economic. S-a întâmplat 
contrariul. Ceea ce strategii imperialiști au avertizat de zeci de ani și au căutat să 
prevină este acum realitatea.  

Relațiile dintre China și Rusia de cooperare intensă și o fuziune a intereselor 
comune se desfășoară în mod constant. Acest lucru a fost consolidat și mai mult în 
timpul întâlnirii de stat foarte calde dintre președintele Chinei Xi Jinping și 
președintele Rusiei Vladimir Putin din 16 mai.  

Asta înseamnă că planurile SUA-NATO sunt în total dezordine. În loc să-și 
reconsidere strategia, care a adus eșecuri și înfrângeri în Ucraina și Israelului în Gaza, 
acest lucru a condus la o escaladare de rău augur a amenințărilor militare americane.  

Amenințarea de a escalada periculos războiul din Ucraina provine din planurile 
de a oferi Ucrainei rachete de mare viteză și de a permite regimului de la Kiev să 
folosească armele pentru a lovi în interiorul Rusiei. Această amenințare nu provine doar 
dintr-o singură declarație sau dintr-o singură livrare de arme. 

Declarațiile de promovare a loviturilor cu armele furnizate de SUA către ținte din 
interiorul Rusiei sunt făcute direct de președintele Biden și secretarul de stat 
Antony Blinken , președintele SUA al Camerei Mike Johnson și secretarul general al 
NATO Jens Stoltenberg , care este fost prim-ministru al Norvegiei. , dar se comportă ca 
și cum ar fi un oficial american. 

Ucraina în centrul Summitului NATO a 75 -a aniversare 
Oficialii NATO sunt frenetici că liniile de apărare ucrainene din Harkov, al doilea 

oraș ca mărime din Ucraina, situat în nord-estul țării, sunt pe cale să cadă. 
Harkov este un oraș majoritar vorbitor de limbă rusă. Este nodul industrial, 

energetic, științific, feroviar și de transport. Se află la est de râul Nipru pe canalul 
Donețk-Donbass. Harkov este centrul industrial cheie aflat încă sub control ucrainean la 
est de râul Nipru. 

Potrivit unui articol din 16 mai New York Times, 
teama de colapsul iminent al lui Harkov este ceea ce 
motivează amenințările SUA. Această pierdere este 
decisivă în orice control asupra estului Ucrainei, 
inclusiv asupra întregii regiuni industriale Donbass.   

Adăugând la urgență, la Summit-ul NATO de 75 
de ani, 9-11 iulie de la Washington, DC, NATO 
intenționează să dezvăluie un „Pachet de securitate” 
pentru Ucraina care implică acorduri bilaterale ale 32 
de țări cu Ucraina. Aceste acorduri bilaterale ar servi 
drept punte pentru intrarea Ucrainei în NATO.  

Trump continuă să rătăcească Sabre din epoca Obama cu Rusia prin înarmarea 
Ucrainei 

Intrarea Ucrainei în NATO ar permite Kievului să invoce clauza de apărare 
colectivă a alianței, declanșând potențial un conflict regional mai larg cu Rusia. În timpul 
unei vizite la Kiev, în aprilie, secretarul general al NATO Jens Stoltenberg a promis că 
„Ucraina va deveni membră a NATO”. (defensenews.com, 3 iunie) 

Toate aceste planuri elaborate ar fi spulberate dacă liniile de apărare ucrainene 
s-ar prăbuși înainte de Summitul NATO de la Washington, DC. Acest Summit NATO de 
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75 de ani este un plan măreț pentru a prezenta dominația imperialistă a SUA și a 
Vestului. 

Rachetele cu rază lungă de acțiune ale NATO vizează Rusia 
Escaladarea periculoasă a NATO galopează înainte pe mai multe fronturi. 
Stoltenberg a fost explicit: 
„Dăm arme Kievului și îi considerăm ucraineni din acest moment, astfel încât 

Ucraina să poată face ce vrea cu aceste arme, parțial, să lovească teritoriul Rusiei acolo 
unde consideră necesar.” (bne IntelliNews, 31 mai) 

Anterior, Statele Unite, Germania și alți membri NATO au interzis armatei 
ucrainene să folosească armele care le-au fost livrate pentru a lovi ținte în interiorul 
Rusiei. 

În trecut, comandamentul militar ucrainean a încălcat declarațiile oficiale ale 
NATO și a folosit rachete americane de apărare antiaeriană Stinger, M142 HIMARS, 
MLRS și alte rachete cu lansare multiplă pentru a lovi regiunea Belgorod din Rusia. 
Forțele de apărare aeriană ale armatei ruse au distrus peste 10 rachete pe cerul 
deasupra Belgorodului și au afișat obuzele ștampilate ale SUA.  

Cu săptămâni în urmă, guvernul britanic a permis Ucrainei să folosească 
sistemele sale de rachete Storm Shadow cu rază lungă de acțiune pentru atacuri oriunde 
în Rusia. Acum, Franța și Germania au luat aceeași poziție ca și Marea Britanie. Racheta 
de croazieră Storm Shadow are o rază de acțiune de peste 180 de mile, triplu raza de 
acțiune a rachetelor pe care Ucraina le-a folosit până acum.  

Președintele francez Emmanuel Macron a escaladat și mai mult amenințarea, 
declarând că Occidentul nu trebuie să excludă trimiterea de trupe terestre NATO în 
Ucraina. 

Pe 27 mai, colonelul general Oleksandr Syrskyi , comandantul șef al forțelor 
armate ale Ucrainei, a anunțat că a semnat un acord pentru a permite instructorilor 
militari francezi să intre în țară. El a cerut altor țări occidentale să se alăture inițiativei 
franceze. 

Ministrul rus de externe Serghei Lavrov a remarcat că instructorii francezi, 
împreună cu alți reprezentanți ai serviciilor militare și speciale ale țărilor europene, 
deja funcționau în Ucraina. La 4 iunie, Lavrov a făcut un pas mai departe și a avertizat că 
forțele militare franceze din Ucraina vor fi o „țintă legitimă pentru forțele ruse”. (știri 
AP, 4 iunie)   

Amenințările și atacurile reale cresc. Pe 26 mai, dronele ucrainene au vizat un al 
doilea loc radar militar cu rază lungă de acțiune, în adâncul Rusiei, la peste 900 de mile 
de cel mai apropiat teritoriu deținut de forțele Kievului. Acesta este un radar de 
avertizare timpurie conceput pentru a detecta rachete balistice hipersonice și avioane la 
o distanță de până la 6.200 de mile. Rusia este o mare putere nucleară. (Reuters, 27 mai) 

Pe plan internațional, multe voci trag un semnal de alarmă. Astfel de atacuri sunt 
de cel mai extrem pericol, pentru că cea mai mică țintire alunecă, o interpretare greșită 
a instrucțiunilor, un operator necinstiți la sol, ar putea duce la o conflagrație globală. 

Aceste atacuri necesită o rețea militară bazată pe satelit, pe care Ucraina nu o 
are. Doar forțele SUA și NATO aflate sub comanda SUA sunt capabile să conducă astfel 
de atacuri împotriva Rusiei.   

Divizii apar în interiorul NATO 
Apar divizii din cadrul alianței militare NATO comandate și dominate de SUA. 

Frustrarea și eșecul intensifică luptele interioare chiar și între membrii G7 și principalii 
participanți NATO.  



Mulți lideri ai țărilor NATO, reacționând la presiunea în masă de dedesubt, și-au 
exprimat deja în mod aspru opoziția față de sprijinul total al SUA pentru campania de 
genocid a Israelului împotriva Palestinei. 

Viceprim-ministrul Italiei Matteo Salvini s-a opus apelului lui Stoltenberg ca 
aliații să ridice restricțiile privind utilizarea armelor furnizate de Occident împotriva 
țintelor din Rusia. „Este exclus să ridicăm interdicția impusă Kievului de a lovi ținte 
militare în Rusia. … Vrem pace, nu anticamera celui de-al treilea război mondial” 
(Pravda ucraineană, 27 mai) 

Ministrul italian de externe Antonia Tajani a întărit această poziție: 
„Nu vom trimite niciun soldat italian în Ucraina, iar instrumentele militare pe 

care le trimite Italia sunt folosite în interiorul Ucrainei. Lucrăm pentru pace.” (Agenția 
italiană de știri Ansa, după cum a raportat European Pravda, 25 mai) 

Pe 28 mai, premierul belgian Alexander De Croo i-a spus lui Biden, în timpul 
discuțiilor de la Washington, DC, că exclude utilizarea armelor Belgiei, inclusiv a 
avioanelor de luptă F-16, în afara Ucrainei. Pentru a-și consolida punctul de vedere, De 
Croo a reamintit reporterilor că acordul bilateral de securitate semnat de Belgia cu 
Ucraina înseamnă: 

„Trimitem 30 de avioane F-16 și vom deveni astfel cel mai mare furnizor de 
avioane de luptă pentru forțele aeriene ucrainene. Dar acordul este foarte clar. Este 
vorba despre avioane de vânătoare care pot fi folosite de ucraineni pe teritoriul 
ucrainean.” (belganewsagency.eu, 31 mai) 

„Summitul pentru pace” fals 
Efortul lui Zelensky de a convoca un „Summit pentru pace” pe 15 și 16 iunie la 

Lucerna, Elveția, dezvăluie sprijinul în scădere al Ucrainei. „Summitul pentru pace” 
interzice participarea Rusiei. Efortul este atât de slab încât nici măcar Biden nu se 
deranjează să participe. 

În disperare, Zelensky a dat vina pe decizia Chinei de a nu participa drept 
motivul pentru care alte țări ignoră evenimentul fals. 

Ministrul rus de externe, Serghei Lavrov, a respins summitul de la Lucerna, 
spunând: „Această conferință din Elveția nu are sens. Singurul sens pe care îl poate avea 
este să încerce să păstreze acest bloc anti-rus care este în proces de prăbușire.” 

Tăcerea continuă să predomine în mass-media corporativă occidentală cu privire 
la cele patru oferte de negociere făcute de președintele Putin în ultimele două 
săptămâni. 

RAND Corporation: „Toarnă-l” 
Rand Corporation, un puternic think tank pentru marile industrii militare, 

confirmă calculele cinice care justifică profiturile de război, indiferent de pericol. 
Escaladarea americană îi va împinge pe europeni să facă avans, se spune în 

articolul Rand. Și mai de rău augur: „Din perspectiva îngustă a SUA, o mai mare 
implicare a SUA este o oportunitate de a testa noi capabilități și de a câștiga experiență 
în a ajuta un partener care se confruntă cu un inamic superior numeric. O astfel de 
experiență ar putea fi foarte relevantă pentru a ajuta Taiwanul să reziste agresiunii 
chineze.” (Rand, 22 mai, defenseone.com, „Cum să câștigi în Ucraina: toarnă-l și nu-ți 
face griji cu privire la escaladare”) 

Rusia avertizează NATO 
Președintele Putin a transmis cel mai puternic avertisment al Rusiei de până 

acum împotriva escaladării NATO. El a ales o întâlnire la Tașkent, Uzbekistan, cu înalți 
oficiali uzbeci. Cu 37 de milioane de locuitori, Uzbekistanul este a doua cea mai populată 
țară din fosta Uniune Sovietică.  



Delegația rusă la Tașkent a inclus aproape jumătate dintre miniștrii cheie ai 
guvernului rus, șefi de regiuni și miniștri de cabinet atât din Rusia, cât și din Uzbekistan. 
A avut loc pentru a merge mai departe cu planuri comune de cooperare industrială, 
energie și infrastructură.  

La o mare conferință de presă care a urmat întâlnirilor, Putin a spus: 
„Armele de precizie cu rază lungă de acțiune nu pot fi folosite fără recunoaștere 

spațială. … Selecția finală a țintei și ceea ce este cunoscut sub numele de misiune de 
lansare poate fi făcută numai de specialiști cu înaltă calificare care se bazează pe aceste 
date tehnice de recunoaștere. Se poate întâmpla fără participarea armatei ucrainene. 

„Lansarea altor sisteme, cum ar fi ATACMS, de exemplu”, a continuat Putin, „se 
bazează și pe datele de recunoaștere spațială. Țintele sunt identificate și comunicate 
automat echipajelor relevante. … Misiunea este întocmită de reprezentanți ai țărilor 
NATO, nu de armata ucraineană. Această escaladare nesfârșită poate duce la consecințe 
grave. Dacă Europa s-ar confrunta cu aceste consecințe grave, ce vor face Statele Unite, 
având în vedere paritatea noastră strategică în materie de arme? Este greu de spus. 

„Alegerile prezidențiale vin în curând, iar autoritățile actuale vor să-și confirme 
statutul de imperiu. Mulți din Statele Unite nu le place asta, nu vor să fie un imperiu și să 
poarte povara imperială.” (Pentru întreaga conferință de presă, 
seeen.kremlin.ru/events/president/news/74132) 

Generalul Ivan Timofeev , directorul Consiliului pentru Afaceri Internaționale 
din Rusia (RIAC), a avertizat: 

„NATO cheltuiește de zece ori mai mult decât Rusia – dacă nu mai mult – pentru 
apărare. Este cu siguranță un scenariu periculos.” (Tass, 30 mai)    

Aceste cheltuieli enorme nu sunt suficiente pentru a salva de la colapsul total 
guvernul ucrainean, construit pe baza unei lovituri de stat orchestrate de SUA în 2014.  

În loc să-și reevalueze poziția globală în deteriorare, strategii americani par 
hotărâți să pună în pericol soarta lumii. 
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